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La France n°1 mondial 

 

1. La France est actuellement la1ère destination touristique mondiale 

O et elle l'est depuis 20 ans 

O et c'est la première fois depuis 20 ans 

O mais elle a perdu sa première place en 2015 

  

2. Quel est l'atout principal de la France pour le tourisme ? 

O Paris 

O Ses montagnes 

O des lieux variés et intéressants sur tout le territoire 

   

3. A quel problème les Asiatiques sont particulièrement sensibles et pourquoi ? 

Les pickpockets, car ils n'ont pas l'habitude de se faire voler dans la rue. Ce n'est pas dans leur 

culture. 

 

4. En ce qui concernent les vols dans la rue, 

O on a plus de risques de se faire voler à Paris qu'ailleurs 

O on se fait davantage voler en province 

O les rues sont aujourd'hui plus sures qu'avant 

   

5. Quels sont les 4 aspects du "carré du succès" défini par Laurent Fabius ? 

Accueil, formation, numérique et investissement 

 

6. Quelle décision a été prise concernant les taxis de Paris ? 

Il a été décidé de créer un forfait taxi pour les trajets entre les aéroports et le centre-ville pour 

éviter l'abus des prix. 

 

7. Les serveurs aujourd'hui sont de plus en plus 

O sympas 

O polyglottes 

O compétents 

  

8. Quels sont les 2 sites qui ont reçu le plus de visiteurs ? 

Disneyland et le musée du Louvre 

 

9. Les sites touristiques en pleine progression 

O se trouvent seulement à Paris 

O sont sur tout le territoire 

O sont les parcs d'attractions 

 

 


